



PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 02.02.2017, la sediul Primăriei Gîrbău, cu ocazia întrunirii Consiliului Local în ședință extraordinară de lucru.

Ședința este publică și a fost convocată în scris.

În conformitate cu prevederile Legii numărul 215/2001, Legea administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare, participă de drept domnișoara viceprimar și secretarul comunei.

Ședința este deschisă de către secretarul comunei care arată:

” Domnilor consilieri, în conformitate cu prevederile Legii nr, 215/2001 Legea administrației publice locale republicată cu modificările și completările ulterioare, ați fost convocați în ședință ordinară de lucru pentru astăzi 02 februarie 2017 prin Dispoziția nr. 9/30.01.2017 a domnului primar Broaina Gheorghe Lucian.

Din cei 11 consilieri sunt prezenți 9, astfel că ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.”

Domnii Consilieri Toșa Ioan Titi și Deritei Gyorgy, lipsesc motivat de la prezenta ședință, motivând lipsa lor Secretarului Comunei.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi care este votată cu 9 voturi pentru.

Se supune la vot aprobarea procesului-verbal din data de 17.01.2017. Se votează în unanimitate, cu 9 voturi pentru.

Se da citire proiectului de Hotărâre a Consiliului Local *Privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și funcționarea compartimentului ordine publică și situații de urgență pentru instituții publice locale din județul Cluj.*

Se supune la vot.

Se aproba cu 9 voturi pentru.

Se adopta Hotărârea nr. 6/02.02.2017.

Domnul Sfârlea intră în ședință ulterior începerii acesteia și ia cuvântul în calitate de administrator SC Utilitati Publice Gîrbău Srl și prezintă consilierilor lucrările pe care societatea le desfășoară, și anume, defrișarea de la Nădășel pentru colmatare.

Acolo, s-a dat anunț să își ia oamenii lemnele de acolo, însă există plângeri de la două persoane cum că nu au fost toți oamenii anunțați.

Aduce la cunoștință consilierilor că se lucrează intens și pe timp de iarnă, și că se confruntă cu problemele specifice iernii, apa înghețată, conducte sparte.

Domnul consilier Feurdean mentioneaza ca la caminul cultural Gîrbau nu este apa, se ofera ca la dansul acasa sa faca camin de apa in curte care sa deservească Căminul Cultural.

Domnul Sfarlea raspunde invitatiei si spune ca va face apela la dânsul dacă va fi nevoie în acest sens.

Domnul Feurdean mentioneaza ca este nevoie de apa la camin si pentru grupurile sanitare, care e necesar sa fie folosite.

Apa care deserveste Caminul Cultural a inghetat in conducte, deci Caminul a ramas fara apa.

Domnul Sfarlea mentioneaza ca aceasta este o prioritate si ca se cauta o solutie sa se dezghete, fara a afecta conductele existente, eventual sa se sape mai adanc pentru conducte, sa nu mai inghete.

Domnul presedinte de sedinta Rosa propune sa se lasa o scurgere de canalizare, sa se poata scurge apa pe timp de iarna.

Domnul Sfarlea mentioneaza ca nu are unde sa faca acest lucru, inasa se va face un robinet de golire in caminul care urmeaza a fi construit. Din nefericire, nu exista in prezent aceste robinete de golire, motiv pentru care a si inghetat apa.

Domnul Feurdean roaga toti consilierii sa anunte toti cetatenii de sedintele și întâlnirile colective, precum și cu privire la corectitudinea informatiilor care le furnizeaza cetatenilor, solicitand ca acestea să fie conforme cu realitatea.

Președintele de ședință, întrucât nu mai sunt probleme de discutat, declară ședința încheisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ROȘA TEODOR



SECRETAR,
MARIAN RAMONA-BIANCA

